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KOLAŠIN - Do sada se preko 
200 građana javilo kancela-
riji Zavoda za zapošljavanje 
tražeći radni angažman na 
gradilištima auto-puta Pod-
gorica – Mateševo. Sa druge 
strane kineska kompanija 
CRBC, koja je glavni izvođač 
radova, u zvaničnoj ponudi 
je precizirala da im treba 
260 radnika za različite po-
slove na građevinskim dio-
nicama koje pripadaju kola-
šinskoj opštini.
Ponuda kineske kompanije 
unijela je živost u kancelarije 
kolašinskog biroa rada, kaže 

Ranko Šćepanović, savjetnik u 
Zavodu za zapošljavanje. Na 
evidenciji u Kolašinu su 822 
nezaposlena lica. 
- Kineska kompanija je proci-
jenila da može da zaposli 260 
lica iz naše opštine. Precizirali 
su da im je potrebno 80 nekva-
lifikovanih radnika, ostalo su 
rukovaoci građevinskih maši-
na, bageristi,  vozači teretnih i 
putničkih vozila, operateri na 
utovarivačima, betonskim 
mješalicama i pumpama. Tra-
že se tesari, armirači, elektri-
čari – rekao je Šćepanović i 
dodao da sve to prati i dobra 

komunikacija sa Veskom Ko-
vijanićem, koordinatorom 
CRBC za Kolašin. 
- Zadovoljni smo dosadašnjim 
interesovanjem, a imamo pri-
mjera da i visokoškolci ne bje-
že od fizičkog rada. Poslodavci 
su u ponudi naveli i iznose za-
rada koji su više nego solidni – 

rekao je Šćepanović i objasnio 
da će kineska kompanija pri-
mati radnike u tri intervala – 1. 
jula, 1. septembra i 1. decem-
bra.
Zaposleni će imati obezbije-
đen prevoz iz Kolašina i obrok, 
a biće i osigurani. 
 Dr. DRAŠKOVIĆ

Kineska kompanija CRBC se obratila kolašinskom birou rada 

Pripremni poslovi na Jabuci

Traže 260 
radnika za 
auto-put

Osim 80 nekvali� kovanih radnika, Kinezi 
traže rukovaoce građevinskih mašina, 
armirače, tesare, bageriste, električare...

Obuka za majstore 

Šćepanović kaže da će, uz podršku Ministarstva rada, orga-
nizovati obuku za dobijanje sertifikata. Do sada se za takvu 
obuku prijavilo 70 kandidata. 
- Dosta je onih koji znaju da rade zanatske poslove, ali nemaju 
potrebne sertifikate. Bez toga se ne može biti angažovan u 
kineskoj kompaniji, pa ćemo organizovati obuku kako bi se 
njihovo znanje potvrdilo i zvaničnim sertifikatima. Troškove 
će finansirati Ministarstvo rada - kazao je Šćepanović.

ABU DABI/PODGORICA - 
U sjedištu Abu Dabi Fonda 
za razvoj u glavnom gradu 
Ujedinjenih Arapskih Emi-
rata juče je potpisan spora-
zum o dugoročnom krediti-
ranju crnogorske 
poljoprivrede u iznosu od 50 
miliona dolara. 

Sporazum su potpisali gene-
ralni direktor Fonda za razvoj 
Muhamed Al Suvaidi, mini-
star poljoprivrede Petar Iva-
nović i direktor Investiciono-
razvojnog  fonda  Zoran 
Vukčević.
- Rekao bih da je prije riječ o 
prijateljskom, nego komerci-
jalnom ili finansijskom aran-
žmanu, imajući u vidu da su 
crnogorski poljoprivrednici 
dobili mogućnost da izvoze na 
tržište UAE. Kako bi im pomo-
gli na tom putu, započeli smo 
razgovore sa predstavnicima 
agencija i institucija zaduže-
nih za izdavanje sertifikata za 
izvoz i uspostavljanje standar-
da - kazao je Ivanović i zahva-
lio predstavnicima Fonda na 
razumijevanju dugog procesa 
pregovaranja, kao i predstav-
nicima Ambasade UAE u Cr-

noj Gori, posebno ambasador-
ki Hafsi Al Ulami na podršci.
Al Suvaidi je kazao da sarad-
nja, iako je počela skoro, kreće 
u pravom smjeru. 
- Ovo je drugi sporazum koji 
smo potpisali sa vašom ze-
mljom. Želimo da zahvalimo 
na ukazanoj prilici da budemo 
dio napora vaše Vlade da se 
premoste ekonomski izazovi -  
poručio je Suvaidi.
Inicijalni pregovori sa Abu 
Dabi Fondom obavljeni su u 
februaru 2013. prilikom posje-
te premijera Mila Đukanovića 
UAE. U novembru te godine 
upravni odbor Fonda donosi 
odluku o alokaciji 50 miliona 
dolara za oblast poljoprivrede 
u Crnoj Gori, a nakon prego-
vora je utvrđena kamatna sto-
pa 2,5 odsto, četiri godine grejs 
perioda i 17 godina rok vraća-
nja.
- Uslovi kreditiranja omogući-
će ne samo nove investicije 
zasnovane na modernim teh-
nologijama, već i kreiranje no-
vih radnih mjesta, dostizanje 
standarda i postepeni rast 
izvoza - navodi se u saopštenju 
Ministarstva poljoprivrede.  
 V.P.

Potpisan ugovor sa Abu Dabi Fondom 

Za poljoprivredu 
50 miliona dolara

SNP lobira za fond
PODGORICA - Socijalistička narodna partija predložila je da se 
formira državni fond za podsticanje razvoja poljoprivrede sa 
povoljnim kamatnim stopama i grejs periodima, koji odgovaraju 
domaćim uslovima proizvodnje i prerade hrane. 
Poslanik SNP-a Danko Šarančić je objasnio da državni fond treba 
formirati jer je neizvjesna sudbina 50 miliona dolara iz Abu Dabi 
Fonda za razvoj, koja je trebalo da budu iskorišćena za podsticaj 
poljoprivredne proizvodnje u Crnoj Gori.
- Neko iz Vlade je ostao dužan da saopšti javnosti ima li tih 50 mili-
ona dolara i ko je odgovoran ako su poljoprivredni proizvođači 
prevareni - naveo je Šarančić.  V.P.

PODGORICA –Radnici 
Rudnika boksita juče su 
predali spisak zahtjeva pre-
mijeru Milu Đukanoviću za 
rješavanje njihove situacije 
i prodaju imovine te firme. 

Predsjednik Sindikata Boksi-
ta Ilija Đilas podsjetio je da su 
do sada imali desetak sasta-
naka u Ministarstvu ekono-
mije, ali ništa nije riješeno.
- Zato smo sada uputili za-
htjev premijeru - kazao je 
Đilas i naveo da radnici traže 
povezivanje radnog staža, 
isplatu zaostalih zarada i pro-
daju firme Neksanu, vlasniš-
tvo Miodraga Dake Davidovi-
ća. 
- Kompanija Neksan je jedina 
zainteresovana za kupovinu 
Boksita, postoje predlozi za 
poslovno-tehničku saradnju, 
ali to nama ništa ne znači - na-
veo je Đilas.
Sidikalac Mijo Čolaković je 
objasnio da su zahtjevi pod-
nijeti Vladi, jer je ona   bila nji-
hov poslodavac.
- Vlada i CEAK su bili suvla-
snici Boksita, a CEAK je 
isplaćivao samo neto zarade, 
bez uplaćenih doprinosa - 
ističe Čolaković i dodaje da je 
Ministarstvo finansija potpi-
salo dozvole za takvo isplaći-
vanje radnika.
- Još jedan zahtjev je da se 

Boksiti prodaju i da odbor po-
vjerilaca što prije donese od-
luku - istakao je Čolaković.
Neksan je nedavno dostavio 
ponudu za kupovinu imovi-
ne Boksita za pet miliona eu-
ra, što obuhvata i 600 hiljada 
za otpremnine radnicima, 
pod uslovom da im Vlada da 
koncesiju na rudu, koju su 
Rudnici boksita izgubili kad 
su ušli u stečaj. Ta kompanija 
je organizovala proizvodnju 
u Boksitima i do 21. aprila, 
kada joj je prestao dva puta 
produženi tromjesečni ugo-
vor o poslovno-tehničkoj sa-
radnji.
Crveni boksiti  se ubrajaju u 
najznačajnije mineralne siro-
vine u Crnoj Gori. Eksploata-

cija iz rudnog rejona Nikšićke 
Župe je počela 1948.godine, a 
koncsionar su bili Rudnici 

boksita Nikšić, koji su zbog 
stečaja izgubili koncesioni 
ugovor.   V. P.

Konkurs naredne sedmice 
Vlada je juče usvojila informaciju o pripremi javnog oglasa za 
davanje koncesija za eksploataciju boksita na ležištima Zagrad, 
Đurakov do II, Štitovo II i Biočki stan u Nikšićkoj župi. Konkurs 
će, kako je Pobjedi rečeno u Ministarstvu ekonomije, biti objav-
ljen naredne sedmice, nakon verifikacije. 
Prema dokumentu koji je objavljen nakon sjednice Vlade, kon-
cesija se daje na deset godina za Zagrad, Đurakov do II I Štito-
vo II. Planiran godišnji prihod od fiksnog dijela koncesije je 202 
hiljade eura, odnosno nešto više od dva miliona eura za period 
trajanja koncesionog ugovora.  Za jamu Biočki stan konsecija 
se daje na 27 godina, a ukupna koncesiona naknada je 2,7 mili-
ona eura, odnosno prvih deset godina 303 hiljade godišnje, a 
narednih 17 godina po 101 hiljadu eura.    V.P.

PODGORICA – Vrhovni dr-
žavni tužilac Ivica Stanko-
vić proslijedilo je specijal-
nom tužiocu za 
organizovani kriminal Đur-
đini Ivanović zahtjev Neboj-
še Medojevića (DF) da mu 
se obezbijedi uvid u origi-
nalnu dokumentaciju u slu-
čaju Telekom, koja je nedav-
no stigla iz SAD.
Medojević je u ponedjeljak 
tražio od Stankovića da mu u 
najkraćem roku omogući uvid 
u tu dokumentaciju, kako bi 
kao član skupštinskog Odbora 
za odbranu i bezbjednost mo-
gao da ostvari ustavnu ulogu u 
parlamentarnoj kontroli insti-
tucija vlasti. 
Prethodno je kroz istu proce-
duru prošao istovjetan za-
htjev njegovog partijskog ko-
lege Koče Pavlovića. 
Istraga o privatizaciji Teleko-

ma završena je krajem 2011. 
godine nakon što su se Dojče i 
Mađar telekom nagodili sa 
američkim ministarstvom 
pravde i platili 95 miliona do-
lara kazne. Potom je američki 
regulator berzanskog tržišta 
SEK tužio trojicu bivših di-
rektora Mađar telekoma zbog 
sumnje da su podmitili crno-
gorske zvaničnike sa 7,4 i ma-
kedonske sa 4,3 miliona eura. 
Spor se vodi pred njujorškim 
federalnim sudom, ali je SEC 
odustao od optužbi vezanih 
za Crnu Goru.  V.P.

Sindikalci Boksita predali zahtjeve Vladi

Hoće pare i koncesiju za Neksan
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Boksitaši ispred Vlade


